

台中市召會操練禱研背講進度卡 (2024 年 12 月 2 日至 12 月 7 日)

總題：活在神國的實際裏

第七篇 為帶進神的國而有屬靈的爭戰，以及活在神愛子的國

12/2週一 讀經進度：主日：代上二七 1~34；

週一：代上二八 1~二九 30

太六 10：「願你的國來臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。」

弗六 11~12：「要穿戴神全副的軍裝，使你們能以站住，抵擋魔鬼的詭計，因我們並不是與血肉之人摔跤，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這黑暗世界的、以及諸天界裏那邪惡的屬靈勢力摔跤。」

壹 屬靈爭戰的目的是要帶進神的國：

一、屬靈的爭戰是必需的，因為撒但的意志在對抗神的意志。

二、屬靈爭戰的源頭，乃在於神的意志與撒但意志之間的衝突：

1. 路西弗因着自己的高位和美麗而驕傲，以致興起邪惡的意圖，這就成了撒但的意志。

2. 在神的天使長興起與神的意志敵對之前，宇宙中沒有爭戰；路西弗的背叛是現今發生在國家之間，以及社會、家庭和個人裏面一切爭戰的起頭。

三、神要受造的「人」對付受造而墮落的「撒但」；為此，人的意志必須與神的意志站在一起。

四、作為召會，我們的爭戰乃是要征服撒但的意志並擊敗神的仇敵。

應用：要緊的問題是，人是選擇神的意志還是撒但的意志。

12/3週二 讀經進度：代下 1~17

太十二 26：「若撒但趕逐撒但，他就自相分爭，他的國怎能站住？」

太十二 28：「我若靠着神的靈趕鬼，這就是神的國臨到你們了。」

約十四 30：「以後我不再同你們多說話，因為這世界的王將到，他在我裏面是毫無所有。」

五、屬靈爭戰乃是神的國與撒但的國之間的爭戰：

1. 神的國與撒但的國二者敵對：

a. 神的國無論從時間說或從空間說，都是永遠的；撒但的國不是永遠的。

b. 神的國是合法的，而撒但的國是非法的，因為撒但的國是藉着背叛神而設立的。

2. 神的國不會自動來臨；要使神的國來臨，就需要有屬靈的爭戰。

3. 召會的職責就是要繼續基督所作那抵擋撒但的得勝工作。

4. 神的國就是神聖意志的行使，以神的能力去推翻撒但的能力。

5. 甚麼時候魔鬼被趕走，甚麼地方仇敵的工作被神的能力取代，就是神的國臨到了。

六、「當你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己」：

1. 就屬靈的意義說，我們現今正在基督爭戰的日子，為着祂，我們必須成為甘心祭。

2. 我們要從事屬靈的爭戰，以擊敗神的仇敵並帶進神的國，就需要絕對並徹底的奉獻給主；在神的眼中，這樣的奉獻乃是一種彩飾。

應用：傳福音的真義，是當罪人為着神的國悔改時，他們就從撒但那一邊轉到神這一邊，就是轉向神的國，神的意志。

12/4週三 讀經進度：代下 21~317

西一 13：「祂拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏」；

來二 14：「兒女既同有血肉之體，祂也照樣親自自有分於血肉之體，為要藉着死，廢除那掌死權的，就是魔鬼。」

貳 父已經「拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏」：

一、「黑暗的權勢」乃是指撒但的權勢；神乃是光，撒但就是黑暗：

1. 撒但黑暗的權勢，就是那在諸天界裏、在空中的邪惡權勢。

2. 諸天界裏邪惡、背叛的權勢，就是撒但的國，黑暗的權勢。

3. 蒙拯救脫離黑暗的權勢，乃是蒙拯救脫離掌死權的魔鬼。

4. 我們已經藉着基督的死，並藉着在復活裏基督的生命，蒙拯救脫離魔鬼撒但。

二、父已經「將我們遷入祂愛子的國裏」：

1. 神愛子的國是基督的權柄。

2. 神的兒子是神聖生命的具體化身和彰顯；因此，子的國乃是生命的範圍：

a. 遷入父愛子的國裏，就是遷入那是我們生命的子裏。

b. 子作為復活，現今乃是賜生命的靈；祂在祂復活的生命裏，用愛來管理我們。

c. 我們在復活裏，憑着子作我們的生命而活，我們就活在祂的國裏，在父的愛裏享受祂。

3. 我們遷入神愛子的國裏，這事實指明，這生命的範圍是在愛裏，不是在懼怕裏：

a. 今天我們所在其中的國，乃是充滿生命、光與愛的範圍。

b. 子作為神聖之愛的對象，帶着復活的權柄，在神聖的愛裏對我們成了神聖生命的具體化身；這就是父愛子的國。

c. 父已把我們遷入一個範圍，在其中我們是在愛裏並憑着生命受管理：

(一) 在此，我們在屬天的管理和約束之下，有在愛中、憑着生命並在亮光下的真正自由。

(二) 在這國裏，我們享受基督並過召會生活。

應用：我們已經藉着基督的死，並藉着在復活裏基督的生命，蒙了拯救脫離魔鬼撒但。

12/5週四 讀經進度：代下四1~514

啓四 11：「…你創造了萬有，並且萬有是因你的旨意存在並被創造的。」

羅十二 2：「…藉着心思的更新而變化，叫你們驗證何為神那美好、可喜悅、並純全的旨意。」

羅十二 5：「我們這許多人，在基督裏是一個身體，並且各個互相作肢體，也是如此。」

三、神愛子的國是神旨意的一個重要方面：

1. 神是一位有定旨的神，有祂自己喜悅的旨意；祂為自己的旨意創造了萬有，好成就並完成祂的定旨。
2. 父永遠的旨意，乃是要把召會建造在子基督這磐石上。
3. 神的旨意是要為基督得着一個身體，作祂的豐滿，祂的彰顯。
4. 國度絕對是神旨意的事，並且完全成就祂的旨意；事實上，國度就是神的旨意。
5. 我們這些國度的子民，活在神愛子的國裏，是要在地上實行父的旨意。

應用：祂在我們裏面掌權，祂的旨意就得着通行，祂的榮耀也就得着彰顯。到這時，祂更是在你我裏面得高舉。更在你我裏面得着國度。你我就是祂的國度，你我裏面有祂的掌權。我們就在祂的生命裏，活在祂的國度裏。

12/6週五 讀經進度：代下六1~42

西二 14~15：「塗抹了規條上所寫，攻擊我們，反對我們的字據，並且把它撤去，釘在十字架上。既將執政的和掌權的脫下，神就把他們公然示眾，仗着十字架在凱旋中向他們誇勝。」

西二 20~21：「你們若是與基督同死，脫離了世上的蒙學，為甚麼仍像在世界中活着，服從那不可拿，不可嘗，不可摸等類的規條？」

四、在神愛子的國裏只有一個人位—包羅萬有的基督，和一條道路—十字架：

1. 這一個人位—基督，乃是宇宙的中心和焦點。
2. 神的心意不是要賜給我們許多的事物；祂要賜給我們一個人位，就是包羅萬有的基督。
3. 十字架乃是神行政的中心：
 - a. 神藉着十字架對付宇宙中一切消極的事物。
 - b. 神藉着十字架管理萬有，並藉着十字架對付萬有。

應用：在就寢前，我們需要把十字架應用到每一個問題，以及每一件消極、天然、有罪的事上。我們可以禱告主說，「主阿！我盼望這一切都經過十字架，我不要帶着還沒有經過對付之天然的、有罪的、消極的、或屬世的元素去睡覺。」

12/7週六 讀經進度：代下七1~八18

西一 15：「愛子是那不能看見之神的像，是一切受造之物的首生者。」

西一 18：「祂也是召會身體的頭；祂是元始，是從死人中復活的首生者，使祂可以在萬有中居首位。」

五、在神愛子的國裏，基督在萬有中居第一位，居首位：

1. 在舊造並在新造中，在宇宙並在召會中，基督都居第一位，居首位。
2. 我們若看見基督居首位的異象，我們的基督徒生活和召會生活就會有徹底的改變，因為我們會領悟，基督必須在凡事上是第一的：
 - a. 讓主在凡事上居首位，就是用起初的愛，上好的愛來愛祂。
 - b. 我們要讓基督居首位，就必須願意受調整、被破碎、成為無有，使主在我們裏面，藉着我們並在我們中間，能有路建造祂生機的身體。
3. 在神愛子的國裏，我們經歷並享受基督的包羅萬有：
 - a. 基督是三一神的具體化身，就是神格一切的豐滿都有形有體的住在祂裏面的那一位。
 - b. 基督是我們所分得的分，我們的美地—神聖的基業，給我們享受。
 - c. 基督是宇宙中一切正面事物的實際。
 - d. 基督是坐在神右邊的那一位。
 - e. 基督住在我們裏面，成了我們榮耀的盼望。
 - f. 基督是我們的生命。
 - g. 基督是一個新人的構成成分。

應用：我們必須見證，基督那包羅萬有者，乃是一切正面事物的實際。
詩歌：詩歌七四八首 國度—實際 第(一、四、七、八)節

- 一、諸天國度，祂的實際，在於受天管治生活；這種生活，性質神聖，全讓基督居裏活着。
- 四、作鹽消滅地上敗壞；作光照亮世上黑暗；存心行動，正直真誠，只愛不恨，像父完全。
- 七、對待撒但，不留地步，同樣拒絕世界人情；只願順服諸天管治，接受神的完全權柄。
- 八、這種生活征服一切，藉神大能遵神吩咐；促進主的再來日子，帶進國度實現之福。